

“白血病父子 生命的守望”系列报道

洛阳籍歌手到病房看望白血病父子

他还想呼吁爱心人士共同举办一场慈善义演,汇聚更多“正能量”



韩信看望席孔强父子,并给吉春红送上鲜花。



核心提示

□记者 李砾瑾 实习生 张静/文 记者 李卫超/图

昨日,河南科技大学第一附属医院血液科病房里来了名“特殊”的看望者——洛阳籍歌手韩信。得知同患白血病的席孔强父子的事后,在北京的韩信连夜赶了回来。一到洛阳,他就来到医院,将一束美丽的鲜花送到帅帅的母亲吉春红手中。

为这个苦难但坚强的家庭所感动,韩信打算为他们写一首歌。他还说出了自己的想法:把爱心人士组织起来,一起为席孔强父子举办一场慈善义演,汇聚更多社会“正能量”,帮这对父子走出困境。

洛阳籍歌手韩信愿帮助这对父子

“我是从农村出来的,从小没有父亲,我明白失去亲人的滋味,也知道他们的不易。”看到病房中的席孔强一家,韩信说。

韩信老家在宜阳,15岁就揣着音乐梦想去了广州。多年来,他一直在外打拼,从酒吧驻唱到创作型歌手,写出了《别在分手的时候说爱我》等脍炙人口的歌曲。

目前在北京发展的韩信一直想为家乡做点事情,当他得知席孔强父子的事情后,先在自己的微博上关注,让自己的20多万粉丝转发信息,希望大家能够向这个家庭伸出援手。

昨日一大早,他又从北京赶了回来,了解了席孔强父子的情况后,他想用实际行动来帮助这对父子。韩信说,如果洛阳的爱心人士能够组织活动,他愿意回来义务演出,并带上自己最新的专辑进行义卖。无论是演唱还是出售专辑,所得收入会全部捐给席孔强父子。

“如果人人都献出一点爱,就没有过不去的坎儿;如果人人都帮他们一点,他们离生的希望越近。”韩信说,等回到北京后,他还想为席孔强和帅帅写一首歌,以唤起更多人的爱心,帮助这个苦难的家庭。

善款持续增加,还有更多无私的爱心

像韩信这样的爱心人士还有很多,为席孔强父子设立的爱心账户开通以来,记者的手机上每天都能收到10余条短信。

截至昨日14时6分,账户余额有85740元,加上之前收到的21559元善款,目前,我们已经为吉春红一家募集到107299元善款。

除了捐款,许多好心人还通过其他方式奉献着爱心。

市民陈女士打来电话说,过去给家里人买过一种叫“伏立康唑”的药,适合刚做完移植手术的席孔强。目前,她家里还有一盒保质期内的药品,如果席孔强需要的话,可以送给他。吉春红说,这种药400多元一盒,目前丈夫两天就要吃一盒,她很

感谢陈女士。

还有一些市民打来电话说,他们愿意给等待做骨髓移植手术的帅帅捐献骨髓。

席孔强的主治医生胡萌说,中华骨髓库配型成功的概率只有三十万分之一,而白血病患者的主要配型人都来自有亲缘关系的亲人。席孔强就是因为和姐姐配型成功,才进行了骨髓移植手术。但帅帅是家中独子,有希望配型的人只有他的父母,由于席孔强患病,只有吉春红是他的配型人。孩子的遗传基因来自父母双方,吉春红只能部分配上,所以目前只能做“半相合”的移植手术,这就是为什么帅帅的移植手术花费大又风险高的原因。

如果您对爱心义演有建议,请联系我们

尽管困难重重,但涌动的爱心如同涓涓细流,正在汇成爱的海洋。为他们举办一场爱心慈善义演,汇聚更多“正能量”,不仅是韩信的梦想,也是所有关心这个家庭的人们的梦想。

亲爱的读者,如果您愿意为这个梦想出把力,或者有好的建议,请拨打电话

66778866或13613899015和我们联系。

如果您愿意向席孔强父子伸出援手,可将捐款汇至爱心账户,账号为62270024 5111 0142 789,开户名为吉春红,开户银行为建设银行洛医附院支行。每笔善款都将在新浪网记者的个人实名认证微博(微博名为“李砾瑾”)上公布。

因维护亮化工程,已转为正常时段开启

□记者 杜武

17日下午,市民拨打本报热线 66778866 反映,高新区滨河北路上路灯和景观灯长时间全部开启,大白天浪费电看着怪让人心疼的。

当日下午3时许,记者在滨河北路看到,该道路上不仅路灯亮着,两侧行道树上悬挂的景观灯和绿色照明灯也都开着。

高新区建设局路灯管理所所长吴峰解释,经过今年牡丹文化节至今的连续使用,高新区部分路段的亮化和照明设施需要维修,部分破损和不亮的灯饰需要补装,所以17日全天,路灯管理所对滨河北路道路两侧亮化设施进行开

启检查和维修,从滨河加油站至高新区春城路之间的路灯和亮化灯饰全天全部开启。

吴峰说,该处道路两侧的行道树亮化工程由350盏绿色射灯和2000余套“流星雨”气氛灯组成。由于设计安装的时候,没有设置安装足够的独立控制开关,所以射灯与气氛灯只能同时开启,而且亮化工程的电源取自于路灯,所以维修时两侧路灯也必须同时开启。

但考虑到节约电能的因素,亮化类灯饰安装的时候采取了间隔安装的方式,也就是每隔一棵树,安装一套亮化灯饰,起到了一定的节能作用。17日,滨河北路的路灯、亮化灯饰维护工作已结束,昨日路灯和亮化灯饰转为正常时段开启。

后续报道 “被保险”老太领回了钱

□记者 王振华

日前,本报以“稀里糊涂‘被保险’可在10天犹豫期内退保”为题,报道了洛龙区李楼镇的郭钢珍去银行存款却办成了保险一事。(详见本报6月26日A13版相关报道)昨日,郭钢珍的老伴儿打来电话说,新华人寿保险公司经过走访调查后,不但把之前买保险的6000元本金返还,还多给了300元补偿金。

据了解,得知郭钢珍的事后,新华人寿保险公司立即派工作人员到她家中进行走访,了解当时的具体情况。

经双方沟通核实得知,郭钢珍当时可能没有理解工作人员的讲解便让工作人员替她填了单子,她只是签了自己的名字。保险办理完毕后,10天犹豫期内的回访电话录音中显示,工作人员在了解消费者的真正意愿时,郭钢珍没有提出异议。最后,保险公司决定返还郭钢珍的6000元本金,并多给她300元补偿金。

恒生科技园
“现代版包租婆, 数数票子, 查查单子, 收收租子”
26-89m² 园区专属配套 SOHO 即将上市!
① 园区5000名现代服务业企业精英,
② 毗邻中国移动世界级呼叫中心, 6万呼叫中心, 约100000商务人流,
③ 100:1稀缺比例, 演绎现代版包租婆!
Tel: 60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与红旗街交叉口北
Landlady